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Nº 5/11

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE 
ESTA CORPORACION MUNICIPAL, EL DIA 8 DE JUNIO DE 2.011. 

En Puebla de la Calzada, siendo las VEINTE Horas  y TREINTA Minutos 
del día OCHO de Junio de dos mil once, se reunieron en la Casa Consistorial de 
esta localidad bajo la Presidencia del Sr. Alcalde Don JUAN ANTONIO 
GONZALEZ GRACIA, a la que asistieron los Concejales que a continuación se 
relacionan: 

• Don Rodrigo Perón Merino (PSOE) 
• Doña Mª Carmen Recio Delgado (PSOE) 
• Doña Isabel Mª Parejo Margallo (PSOE) 
• Don Angel Rubio Fernández (PSOE) 
• Doña Purificación Rubio Fernández (PSOE) 
• Don Juan José Sánchez Moreno (PP-EU) 
• Doña Mª Auxiliadora Correa Zamora (PP-EU) 
• Don Francisco Torres González (PP-EU) 
• Doña Mª Milagros Escobar Palencia (PP-EU) 
• Don Ginés Bueno Sánchez (PP-EU) 
• Doña Casimira García Miranda (PP-EU) 

Dicha reunión tiene carácter Extraordinaria y se celebra en primera 
convocatoria. 

No asiste por causa justificada a juicio de la Presidencia el siguiente 
Concejal: 

• Don Teodoro Gracia Jiménez (PSOE) 

Asiste como Secretario de la Corporación Municipal, Don MANUEL 
MARTÍN CRESPO. 

 A continuación, declarada abierta la Sesión por el Sr. Alcalde, se pasó a 
tratar los puntos contenidos en el Orden del día de la convocatoria. 

PUNTO UNICO.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

Se da cuenta del Acta de la última Sesión Extraordinaria celebrada por el 
Pleno Municipal el día 26 de Abril de 2011, resultando aprobada por 
UNANIMIDAD de los miembros presentes que asistieron a la sesión. 

 A continuación el Sr. Alcalde comunicó que mañana se procederá a la 
convocatoria del Pleno de constitución del Ayuntamiento que se celebrará el 
próximo día 11 y que ha comprobado que a ese Pleno no tienen la obligación 
de asistir los concejales que acaban de cesar en esta legislatura y no han 
resultado electos para la siguiente, por tanto quiere agradecer a Doña Mª 
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Carmen Recio Delgado, Dª. Isabel Mª Parejo Margallo, Don Angel Rubio 
Fernández, Doña Purificación Rubio Fernández, D. Francisco Torres González, 
Dª. Mª Milagros Escobar Palencia, D. Ginés Bueno Sánchez y Dª . Casimira 
García Miranda la labor que han desarrollado durante estos años ostentando la 
condición de concejal en este Ayuntamiento, unos, formando parte del equipo 
de gobierno y otros, en la oposición, y aunque es consciente de los 
inconvenientes que a veces resultan de dicha situación, manifestó que 
considera que merece la pena dedicarse a realizar un servicio público por lo 
gratificante  que resulta habitualmente.  

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levanto la Sesión de Orden 
de la Presidencia, cuando eran las VEINTE Horas y CUARENTA Minutos y de 
ella este Acta extendida en un folio de papel timbrado del Estado, y serie 0J, 
clase 8ª, número 0J1026805,  del que yo, el Secretario certifico. 

EL ALCALDE-PRESIDENTE,                                    
     

     Fdo: Juan Antonio González Gracia.  


